



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

体育中考即将鸣枪

三个项目共20分

本报讯(记者 熊大平 通讯员 阮媛)

近日,记者从市教育局获悉,今年体育中考将在下月开始,三个项目共20分。

据了解,体育考试成绩评定采取平时体育成绩和体育测试两部分进行综合评定,满分为30分,其中平时体育成绩10分,测试成绩20分。按50%折算计分。

考生平时体育成绩按考生初二和初三《国家学生体质健康标准》的考试结果计取。其中初二两学年共计7分。初三学年平时体育成绩和体育课考勤、体育课上表现等情况满分3分,评定标准分别为:优、良、中、差,各等

级对应一定分值。

本次中考体育测试,三个项目分别为跳绳6分;坐位体前屈4分;男生1000米跑、女生800米跑,满分10分。

因肢残丧失运动能力和因伤、病长期免修体育课,但未丧失运动能力的考生可申请免考。因伤、病或意外事故等原因,暂不能参加身体素质测试的考生可申请缓考。

申请免、缓考程序需要考生本人提出书面申请,填写《初中毕业生学业考试体育考查免、缓考申请表》,提供医院证明和相关证件,家长确认签字,班主任、体育教师目测签字,学校审核、校内公示教育部门审批,审批表存

入学生档案。

免考考生,其体育测试分值按所免考项目的分值计分;因伤、病长期免修体育课,但未丧失运动能力的免考考生,其体育测试分值按所免考项目的分值50%计分;因伤、病或意外事故等原因而缓考的考生,在各地确定的缓考时间统一参加测试,缓考与正常考试办法相同。

中考体育测试将在四月开始,体育考试结束后,学校会及时公布分数,考生可在成绩公布两个工作日申请复查,复查工作由考试组织单位负责,考试全部结束后,将对所有成绩进行审核。

听课 评课

市教科院进温泉中学“把脉”

本报讯(记者 熊大平 通讯员 段胜利)3月15日,市教育局、市教科院部分负责人一行来到温泉中学,召开教学视导反馈会。

据了解,3月7日、8日,市教科院一行19人深入温泉中学开展了为期两天的教学视导。此次视导包括教学常规检查、学生问卷调查、教师座谈、听课、评课五大环节。

整个视导过程中最核心的就是听课评课环节。专家们深入到各学科课堂一线听课评课,了解课堂教学工作,了解各学科教学现状和复习备考情

况,对老师们在教学工作中遇到的问题一一解答和指导。学校主要负责人参与了听课、评课活动,部分老师、咸宁实验外国语学校九年级教师也参与了听课及交流活动。

此次听课涉及语、数、英、物、化、政、史、地、生九门学科46位老师,参与听课的教师达510人次。

听课结束后,各科教研专家与学科老师举行了通报会。视导组专家们从教学设计、教学过程、教学效果等多个环节进行了点评。

此次教学视导活动让老师们收获

颇多,让更多的教师有机会得到专家们面对面的指导,使得驾驭课堂的能力得到进一步的提高。

15日,市教育局、市教科院等相关负责人再次来到温泉中学,对视导情况进行反馈说明。既肯定了老师们好的做法,又对不好的教学表现进行批评指正。

在视导反馈会上,温泉中学校长李育军表示,教学工作是学校的中心工作,学校将以此为契机,认真研究存在的问题,努力寻找解决的办法,不断优化管理,争取学校教育教学质量再上新台阶。

多家优质数字资源企业落户咸安

本报讯(记者 熊大平 通讯员 廖伟)3月3日,由咸安区教育局教研室和信息办联合组织的《初中洋葱数学微课平台应用培训》在南门中学举行,来自南门中学、岔路口中学、甘棠中小学、宝塔中学、麻塘中小学、何功伟中学的55名初中数学教师参加了培训。

此次培训旨在帮助咸安区初中数学老师理解洋葱数学线上线下混合式学习课程解决方案的案例,并结合自身班级熟练运用洋葱数学帮助教学,从而为咸安区学校提供信息技

术与课程融合的借鉴。

洋葱数学通过管理后台掌握学习和教学情况,用更优质的教学视频内容,为教师提供更方便的课上教学服务等,是一项服务学生、老师、家长的教学服务平台。

近三年来,咸安教育信息化已经取得一定成绩,也受到中国教育创新“20+”相关企业的青睐。为进一步推进信息技术与课堂教学的深度融合,今春开学以来,咸安区教育局先后与全国微课程共建共享联盟、北京皮影客科技有限公司、洋葱数学、极

客营等优秀教育信息化企业达成合作意向,共同培育融合创新、深化应用的典型学校案例。

这些优质数字资源企业落户咸安,走进课堂,能改变课堂教学模式,带来课堂教学变革。在统一平台下,促进区域内优质资源共建共享。

同时,咸安区教育局相关负责人表示,最大限度的发挥现有的信息化设备,以技术促进变革,全面推进信息化工作,让优质学校更优,薄弱学校能弯道超车,使咸安教育信息化之路越走越宽、硕果越结越大。

咸安浮山大畈小学开展研学旅行活动

本报讯(记者 熊大平 通讯员 章胜贤 曾伟)3月16日,暖阳高照,浮山大畈小学组织二百多名师生开展研学旅行活动。

在马桥镇建国畈油菜花海基地,学生们欢呼雀跃,穿行于田垄花海中;在群山环抱的金桂湖,云水湖山如碧玉,令人心旷神怡;在古朴典雅的刘家桥古名居群,孩子们领略了历史文化在古居上留下的痕迹;在鄂南高中,孩子们徜徉在偌大的高中校园,一木一景都让大家流连忘返。

读万卷书,行万里路。大畈小学校长唐咸军介绍,此次活动不仅很好的落实了教育部、省教育厅关于组织学生开展研学旅行活动的最新要求,同时也为孩子们了解家乡的特色文化、发展变化提供了交流学习的平台,增长了知识,开阔了视野。



高考体检29日结束



本报讯(记者熊大平)昨日,记者从咸安区教育局获悉,今年高考报名体检正在如火如荼进行中。

根据体检工作安排,城区学校体检时间持续半个月,城区八所高中、中职学校的考生以及社会考生将按顺序进行体检。全市高考体检将在4月中旬完成。

嘉鱼交警大队
送法进校园

本报讯(特约记者吕新林
通讯员吕寅春 龙从木)3月2日,全国中小学生安全教育日来临之际,嘉鱼县交警大队和官桥中队联合开展送交通法规下乡活动。

在官桥镇舒桥小学,民警们就如何远离交通事故、远离伤害、避免车祸等八个方面进行图文并茂的电教展示并结合现实生活中发生的交通事故案例讲解。此举措为该校80多名学生提供了一个学习交通安全知识机会,进一步提高小学生交通安全意识,从而达到“我安全、我健康、我快乐”的要求。

杨芳林乡中心学校
督查寄宿生
补贴政策落地

本报讯(通讯员 朱卫星 吴德才)自全县开展运用大数据对精准扶贫政策落实情况进行监督检查试点工作以来,通山县杨芳林乡中心学校运用大数据对寄宿生补贴政策开展监督检查工作。截至目前,全乡涉及领取寄宿生补贴问题线索441条,查实85条,清退23500元。

该校明确核查重点,将财政供养人员、教师亲属领取寄宿生补贴的对象列为重点。目前,凡是当年享受了补贴政策的老师亲属都自觉的上缴了已领款额,涉及16人,清退23500元。

针对收集反馈上来的教育存在的相关问题,杨芳林乡中心学校以问题为导向,以包户的形式对2014—2016学年度寄宿生补贴领取人重新进行核查比对,圆满完成了寄宿学生领取生活补贴线索核查工作。